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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Робоча програма навчальної дисципліни «Заходи забезпечення кримінального 

провадження» розроблена відповідно до освітньо-професійної програми «Право» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 08 (D) «Право»  спеціальності  081 (D8) 

«Право». 

 

Найменування 

показників  

Галузь знань, 

спеціальність, 

рівень освіти 

Дидактична структура навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів - 2,0 Галузь знань –  

08 (D) «Право»    

 

Спеціальність – 

081 (D8) «Право» 

 

Освітньо-

професійна 

програма «Право» 

 

Рівень освіти – 

другий 

(магістерський) 

 

Вибіркова Вибіркова 

Модулів – 2 
Рік підготовки: 

1-й 

Рік підготовки: 

1-й 

Загальна кількість годин  

- 60 

2-й 2-й 

Лекції Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми навчання: 

аудиторних – 3,1 

самостійної роботи 

студента – 1,5 

18 год. 6 год. 

Практичні 

заняття 

Практичні 

заняття 

22 год. 4 год. 

Самостійна 

робота 

Самостійна 

робота 

20 год. 50 год. 

Види контролю: 

поточний 

контроль; 

Види контролю: 

поточний 

контроль; 

 

Мета навчальної дисципліни «Заходи забезпечення кримінального провадження» 

- здобуття студентами здатності розв’язувати складні задачі і проблеми при здійсненні 

правозастосовної діяльності правоохоронними та судовими органами в розрізі 

застосування заходів забезпечення кримінального провадження. 

Завдання: 

– поглиблення вивчення норм кримінального процесуального права в частині 

правового регулювання підстав і порядку застосування заходів забезпечення 

кримінального провадження; 

– набуття навичок аналізу та узагальнення правозастосовчої практики застосування 

заходів забезпечення кримінального провадження; 

– набуття навичок використання правових позицій Європейського суду з прав 

людини, Конституційного суду України, Верховного суду у процесі правозастосування 

щодо заходів забезпечення кримінального провадження;  

– набуття навичок ґрунтовного аналізу наукових підходів до вирішення проблем, 

які виникають під час застосування заходів забезпечення кримінального провадження, їх 

використання при оцінці досконалості механізму правового регулювання кримінальних 

процесуальних відносин, виявлення прогалин та колізій, обґрунтування пропозицій щодо 

їх усунення; 

– набуття навичок складання процесуальних документів у відповідній сфері (щодо 

застосування, зміни заходів забезпечення кримінального провадження,  продовження 

строку їх дії, оскарження). 
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Статус навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної програми: вибіркова 

(навчальна дисципліна спеціальної фахової підготовки профілю «Кримінальна юстиція») 

Пререквізити: «Кримінальний процес», «Криміналістика»,  «Основи доказування 

у кримінальному судочинстві», «Практикум із складання процесуальних документів (у 

кримінальному процесі)», «Теорія та практика досудового розслідування», «Адвокат у 

кримінальному провадженні», «Теорія і практика кримінального процесуального 

доказування», «Теорія і практика кримінального процесуального доказування», 

«Кримінально-виконавче право», «Методика розслідування окремих видів кримінальних 

правопорушень». 

Кореквізити: «Відшкодування шкоди, завданої кримінальним правопорушенням», 

«Стратегія і тактика захисту у кримінальному провадженні», «Кримінально-правова 

кваліфікація» 

Постреквізити: «Криміналістичні експертизи». 

Мова навчання – українська. 

 

2. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

Вивчення навчальної дисципліни забезпечує формування у здобувача вищої освіти 

наступних загальних і спеціальних компетентностей та досягнення результатів навчання, 

визначених стандартом вищої освіти відповідної спеціальності та освітньо-професійною 

програмою «Право», а саме:   

 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.  

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК 11. Здатність генерувати нові юридичні знання й відображати їх у письмовій формі. 

ЗК 12. Здатність до безпосередньої самоосвіти та самовдосконалення. 

ЗК 13. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів), соціально відповідально та 

свідомо. 

ЗК 14. Здатність до лідерства, відповідальності, ухвалення неупереджених і вмотивованих 

рішень. 

ЗК 15. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

 

Спеціальні компетентності: 

СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання складних 

задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності. 

СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на 

розвиток правової системи та правозастосування в Україні.  

СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості 

та в процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, а також 

кримінальної юстиції.  

СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту 

юридичну аргументацію.  

СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та 

процедур судочинства в Україні. 

СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та 

правозастосовній діяльності.  
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СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та 

функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх 

застосування.  

СК11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту прав, свобод 

та інтересів клієнтів.  

СК12. Здатність утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, стандарти 

професійної незалежності та відповідальності правника.  

СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст 

проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією. 

СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи 

вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

 

У результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен 

демонструвати наступні результати навчання: 

 

ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, 

включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові 

та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження. 

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати 

докази та наводити переконливі аргументи.  

ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати 

варіанти їх розв’язання.  

ПРН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно 

опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та 

практичної діяльності.  

ПРН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні правничих 

послуг.  

ПРН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та 

правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції.  

ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів.  

ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування. 

ПРН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з реалізацією 

процесуальних функцій суб’єктів правозастосування.  

ПРН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі правозастосування у 

різних сферах професійної діяльності. 

ПРН-18. Давати кваліфіковану оцінку чинного законодавства і правозастосовної практики 

з позицій принципів верховенства права та законності. 

ПРН-19. Використовувати правові позиції Європейського суду з прав людини. 

ПРН 20. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування. 

ПРН 21. Застосовувати різноманітні способи усунення прогалин в законодавстві 

ПРН 22. Готувати проекти актів правозастосування у різних сферах професійної 

діяльності. 

ПРН 23. Проводити правовий аналіз конкретних життєвих ситуацій, робити правові 

висновки та прогнозувати правові наслідки. 

 

3. ЗМІСТ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

МОДУЛЬ 1. 

Тема 1. Загальні положення застосування заходів забезпечення кримінального 

провадження. 

Нормативні моделі заходів забезпечення кримінального провадження у 

законодавстві країн континентальної та англосаксонської правової систем. Міжнародні 
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стандарти захисту прав людини під час застосування заходів кримінального 

процесуального примусу. Вплив практики Європейського суду з прав людини на 

становлення національної правової моделі заходів забезпечення кримінального 

провадження та формування правозастосовної практики в контексті фундаменталізації 

прав людини. Юридична сутність і функціональне призначення заходів забезпечення 

кримінального провадження. Види заходів забезпечення кримінального провадження. 

Класифікація заходів забезпечення кримінального провадження та її критерії. 

Співвідношення понять «заходи забезпечення кримінального провадження» і «заходи 

кримінального процесуального примусу». Загальні правила застосування заходів 

забезпечення кримінального провадження. Особливості предмету доказування при 

вирішенні слідчим суддею, судом питання про застосування заходів забезпечення 

кримінального провадження. 

Тема 2. Виклик слідчим, прокурором, судовий виклик, привід. 

Сутність виклику, його мета та підстави застосування. Співвідношення понять 

«виклик» та «повідомлення». Порядок здійснення виклику в кримінальному провадженні. 

Зміст повістки про виклик, підтвердження про її отримання особою або ознайомлення з її 

змістом іншим шляхом. Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки 

неприбуття на виклик. Особливості виклику окремих категорій осіб. Сутність приводу як 

заходу забезпечення кримінального провадження, ініціювання його здійснення. 

Нормативні обмеження щодо можливості застосування приводу. Вимоги до змісту 

клопотання про здійснення приводу, додатки до нього. Розгляд клопотання про 

здійснення приводу. Ухвала слідчого судді про здійснення приводу та особливості її 

виконання. Актуальні проблеми застосування заходів забезпечення кримінального 

провадження, спрямованих на забезпечення явки особи та шляхи їх вирішення. 

 Тема 3. Накладення грошового стягнення. Тимчасове обмеження у 

користуванні спеціальним правом. Відсторонення від посади 

Накладення грошового стягнення. Тимчасове обмеження у користуванні 

спеціальним правом. Документи, які можуть бути тимчасово вилученими, наслідки їх 

вилучення. Клопотання про тимчасове обмеження у користуванні спеціальним правом, 

вимоги до його змісту, процесуальної форми та додатків. Розгляд клопотання про 

тимчасове обмеження у користуванні спеціальним правом. Відсторонення від посади.  

Оскарження ухвали слідчого судді про   відсторонення від посади або відмову в ньому в 

апеляційному порядку. Актуальні проблеми відсторонення від посади та шляхи їх 

вирішення.  

Тема 4. Тимчасовий доступ до речей і документів 

Сутність, мета та підстави тимчасового доступу до речей і документів, загальні 

положення його застосування. Клопотання про тимчасовий доступ до речей і документів, 

вимоги до його змісту, процесуальної форми та додатків. Речі і документи, до яких 

заборонено доступ, речі і документи, які містять охоронювану законом таємницю. Розгляд 

клопотання про тимчасовий доступ до речей і документів. Особливості предмету 

доказування при вирішенні слідчим суддею, судом питання про тимчасовий доступ до 

речей і документів. Обов’язок доказування наявності підстав для тимчасового доступу до 

речей і документів. Ухвала про тимчасовий доступ до речей і документів,   вимоги до її 

змісту. Виконання ухвали слідчого судді про тимчасовий доступ до речей і документів та 

процесуальні наслідки її невиконання.Оскарження ухвали слідчого судді, суду про 

тимчасовий доступ до речей і документів, яким дозволено вилучення речей і документів, 

які посвідчують користування правом на здійснення підприємницької діяльності, або 

інших, за відсутності яких фізична особа-підприємець чи юридична особа позбавляються 

можливості здійснювати свою діяльність в апеляційному порядку. Практика застосування 

тимчасового доступу до речей і документів.  

 Тема 5. Тимчасове вилучення майна. Арешт майна.  

Тимчасове вилучення майна. Арешт майна. Правова природа, поняття, мета, види 
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арешту майна як заходу забезпечення кримінального провадження. Матеріально-правові 

та процесуально-правові підстави арешту майна та його умови. Заходи виявлення та 

розшуку майна, на яке може бути накладено арешт у кримінальному провадженні. 

Суб’єкти, на майно яких може бути накладено арешт. Мета, підстави та умови 

попереднього арешту майна або коштів на рахунках фізичних або юридичних осіб у 

фінансових установах, його строк. Майно, на яке може бути накладено арешт. Клопотання 

слідчого, прокурора, цивільного позивача про арешт майна, вимоги до його змісту, 

процесуальної форми та додатків. Розгляд клопотання про арешт майна. Особливості 

предмету доказування при вирішенні слідчим суддею, судом питання про арешт майна. 

Обов’язок доказування наявності  підстав для арешту майна. Ухвала слідчого судді, суду 

про арешт майна, вимоги до її змісту та процесуальної форми. Процесуальний порядок 

скасування арешту майна.Оскарження ухвали слідчого судді, суду про арешт майна або 

відмову в ньому в апеляційному порядку. 

МОДУЛЬ 2.  

Тема 6. Загальна характеристика запобіжних заходів як інституту 

кримінального процесуального права.  

Судовий контроль як гарантія дотримання прав і свобод людини під час 

застосування запобіжних заходів. Клопотання слідчого, прокурора про застосування 

запобіжних заходів, вимоги до його змісту, процесуальної форми та додатків. Надання 

копії клопотання та матеріалів, якими воно обґрунтовується підозрюваному, 

обвинуваченому. Відкликання, зміна або доповнення клопотання про застосування 

запобіжного заходу. Забезпечення прибуття особи для розгляду клопотання про 

застосування запобіжного заходу. Клопотання про дозвіл на затримання з метою приводу. 

Розгляд клопотання про дозвіл на затримання з метою приводу. Ухвала про дозвіл на 

затримання з метою приводу. Дії уповноважених службових осіб після затримання на 

підставі ухвали слідчого судді, суду про дозвіл на затримання. Подання клопотання про 

застосування запобіжного заходу після затримання особи без ухвали про дозвіл на 

затримання, його розгляд. Застосування запобіжного заходу. Виконання підозрюваним, 

обвинуваченим обов’язків, необхідність покладення яких була доведена прокурором під 

час розгляду клопотання про застосування запобіжного заходу. Застосування електронних 

засобів контролю.  

Тема 7. Неізоляційні запобіжні заходи.  

Сутність та види неізоляційних запобіжних заходів як альтернативи обмеженню 

права людини на свободу та особисту недоторканність. Вплив неізоляційних запобіжних 

заходів на поведінку особи, яка вчинила кримінальне правопорушення. Особисте 

зобов’язання. Особиста порука.  

Тема 8. Ізоляційні запобіжні заходи.  
Сутність та види ізоляційних запобіжних заходів. Вплив ізоляційних запобіжних 

заходів на поведінку особи, яка вчинила кримінальне правопорушення. Проблеми 

забезпечення прав і свобод особи під час застосування до неї ізоляційних запобіжних 

заходів.   Домашній арешт.Тримання під вартою. Затримання особи як тимчасовий 

запобіжний захід.  

Тема 9. Застосування запобіжних заходів в особливих порядках кримінального 

провадження і під час міжнародного співробітництва.  

Передання неповнолітнього підозрюваного, обвинуваченого під нагляд. 

Застосування запобіжних заходів у кримінальному провадженні щодо застосування 

примусових заходів медичного характеру. Тимчасовий та екстрадиційний арешт як 

запобіжні заходи, що застосовуються під час міжнародного співробітництва.  Тимчасовий 

арешт. Екстрадиційний арешт.  

 

4. ОБСЯГ І СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
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4.1. Для здобувачів вищої освіти денної форми навчання 

 

Тематика навчального курсу 

Обсяг у годинах 

Усього 

У тому числі 

Лекції 
Практичні 

заняття 

Самостійна 

робота 

студентів 

Модуль 1.      

1. Загальні положення 

застосування заходів забезпечення 

кримінального провадження 

6 2 2 2 

2. Виклик слідчим, прокурором, 

судовий виклик, привід 
6 2 2 2 

3. Накладення грошового 

стягнення. Тимчасове обмеження у 

користуванні спеціальним правом. 

Відсторонення від посади 

8 2 4 2 

4. Тимчасовий доступ до речей і 

документів 
10 2 4 4 

5. Тимчасове вилучення майна і 

арешт майна 
6 2 2 2 

Разом 36 10 14 12 

Модуль 2.      

6. Загальна характеристика 

запобіжних заходів як інституту 

кримінального процесуального 

права 

6 2 2 2 

7. Неізоляційні запобіжні заходи: 

Особисте зобов’зання. Особиста 

порука. Застава  

6 2 2 2 

8. Ізоляційні запобіжні заходи: 

Домашній арешт. Тримання під 

вартою. Затримання особи 

6 2 2 2 

9. Застосування запобіжних заходів 

в особливих порядках 

кримінального провадження і під 

час міжнародного співробітництва 

6 2 2 2 

Разом 24 8 8 8 

Усього годин / кредитів ECTS 60 

2,0 
18 22 20 

 

 

4.1. Для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання 

Тематика навчального курсу 

Обсяг у годинах 

Усього 

У тому числі 

Лекції 
Практичні 

заняття 

Самостійна 

робота 

студентів 
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Модуль 1.      

1. Загальні положення 

застосування заходів забезпечення 

кримінального провадження 

8 1  1 6 

2. Виклик слідчим, прокурором, 

судовий виклик, привід 
6     6 

3. Накладення грошового 

стягнення. Тимчасове обмеження у 

користуванні спеціальним правом. 

Відсторонення від посади 

6  1   6 

4. Тимчасовий доступ до речей і 

документів 
     7  1  1 6 

5. Тимчасове вилучення майна і 

арешт майна 
6    6 

Разом 33 3 2 30 

Модуль 2.      

6. Загальна характеристика 

запобіжних заходів як інституту 

кримінального процесуального 

права 

8  1  1 4 

7. Неізоляційні запобіжні заходи: 

Особисте зобов’зання. Особиста 

порука. Застава  

7 1  1 4 

8. Ізоляційні запобіжні заходи: 

Домашній арешт. Тримання під 

вартою. Затримання особи 

6 1   6 

9. Застосування запобіжних заходів 

в особливих порядках 

кримінального провадження і під 

час міжнародного співробітництва 

6     6 

Разом 27 3 2 20 

Усього годин / кредитів ECTS 60 

2,0 
6 4 50 

 

5. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

5.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять 

Форми організації освітнього процесу: навчальні заняття, самостійна робота, 

практична підготовка, контрольні заходи; 

Види навчальних занять: лекції, практичні заняття, індивідуальні заняття, 

консультації. 

        5.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

Самостійна робота сприяє кращому засвоєнню матеріалу з навчальної дисципліни 

та формуванню навичок і вмінь одержувати додаткові знання. Формами самостійної 

роботи є: 

 підготовка до практичних занять, виконання завдань за темами практичних занять; 
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 робота в інформаційних мережах, зокрема, ознайомлення із судовими рішеннями в 

митних справах, розміщеними в Єдиному державному реєстрі судових рішень, а також із 

релевантними рішеннями Європейського суду з прав людини, оприлюдненими на сайті 

Міністерства юстиції України. 

         5.3. Освітні технології та методи навчання 

Освітні технології: проблемне навчання, контекстне навчання, студенто-центроване 

навчання, аудіо-візуальні технології, наукові дискусії, інтерактивні технології, IT-

технології тощо; 

Методи навчання: поєднання словесних, наочних та практичних методів, метод 

проблемного викладання, прес-конференції, ділові ігри, мозкові штурми, моделювання 

професійних ситуацій, кейс-метод, метод дискусії. 

5.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості сформованих 

компетентностей за результатами засвоєння навчальної дисципліни 

Оцінювання результатів засвоєння навчальної дисципліни передбачає проведення 

поточного та підсумкового контролю і здійснюється на основі накопичувальної бально-

рейтингової системи.  

Поточний контроль знань включає:  

– контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу навчальної 

дисципліни на лекційних заняттях із застосуванням таких засобів: усне, письмове або 

експрес-опитування. За підсумками поточного контролю на лекціях студенти можуть 

отримати від 0 до 4 балів; 

– контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу навчальної 

дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких засобів: усне, письмове або 

експрес-опитування, виконання тестових завдань, розв’язання практичних завдань або 

задач, захист кейсу, підготовка і захист есе або реферату. За підсумками практичних 

занять упродовж семестру студент може отримати від 0 до 28 балів;  

За усні відповіді на практичному занятті, виконання ситуативних і тестових 

завдань здобувач вищої освіти може отримати бали за чотирибальною шкалою (0, 3, 4, 5 

балів). 

Переведення оцінки за результатами 2-х модулей практичних занять (5+5) за 

шкалою від 0 до 28 балів здійснюється із застосуванням коефіцієнту, що дорівнює 28 : 10 

= 2,8. Сума отриманих студентом балів множиться на даний коефіцієнт, а отриманий 

добуток сумується разом із оцінками за результатами інших видів робіт. 

– протягом семестру студенти виконують завдання для самостійної роботи 

(підготовка процесуальних документів, усної доповіді, презентації, есе, реферату тощо). 

Максимальна кількість балів за самостійну роботу – 8. 

Максимальна кількість балів, яку може отримати студент за результатами 

здійснення поточного контролю знань – 40 балів. Мінімальна оцінка результатів 

поточного контролю та самостійної роботи, за якої студент отримує залік, становить 20 

балів. 

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і видами контрольних 

заходів: 

Лекційні 

заняття 

Практичні заняття (поточний 

контроль) 
Самості

йна 

робота  

Загальна 

кількість 

балів 

Загальна 

оцінка 

знань  Модуль № 1 Модуль № 2 

 

max 4 max 5*2,8 max 5*2,8 max 8 max 40 max 100 
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5.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної дисципліни 

 

5.5.1. Нормативно-правові акти. 

1. Конституція України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text  (дата 

звернення: 28.08.2025). 

2. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод від 04.11.1950 р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text (дата звернення: 28.08.2025). 

3. Кримінальний процесуальний кодекс України від 13.04.2012 № 4651-VI. Дата 

оновлення: 21.07.2020. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#Text (дата 

звернення: 28.08.2025). 

4. Про реалізацію окремих положень Кримінального процесуального кодексу 

України: постанова Кабінету міністрів України від 19.11.2012 р. № 1104. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF#Text (дата звернення: 28.08.2025). 

 

5.5.2. Література 

Основна література 

1. Давиденко С. В. Домашній арешт як ізоляційний запобіжний захід: порівняльно-

правове дослідження. Актуальні проблеми держави і права. Збірник наукових праць. Вип. 

86. 2020. С. 62-70. 

2. Капліна О. В., Котова О. Процесуальний порядок арешту майна у кримінальному 

провадженні : монографія. Одеса : Гельветика, 2021. 288 с 

3. Фаринник В.І. Застосування заходів забезпечення кримінального провадження: 

теорія та практика: монографія. Київ: Алерта, 2017. 548 с. 

 

Додаткова література 

1. Верхогляд-Герасименко О.В. До питання накладення арешту на майно третіх осіб у 

кримінальному провадженні. Вісник кримінального судочинства. № 1. 2017. С. 20-27. 

2. Завтур В.А. Особливості доказування при застосуванні заходів забезпечення 

кримінального провадження слідчим суддею та судом: теорія і практика: монографія. 

Одеса: Видавничий дім «Гельветика», 2020. 248с. 

3. Скрипник Д.О. Правові позиції Верховного Суду в кримінальному провадженні : 

монографія / за наук. ред. В.К. Волошина. Київ: Алерта, 2024. 232 с.  

4. Тищенко О.І., Тітко І. А. Особливості застосування запобіжних заходів щодо осіб, 

які страждають на психічні розлади: національний вимір. Вісник Академії правових наук 

України. 2020. № 1. С. 147-161. 

5. Шаренко С. Л. Теоретико-прикладні основи діяльності слідчого судді в 

кримінальному провадженні: монографія. Харків: Право, 2021. 480 с.  

 

5.5.3. Інтернет-ресурси. 

1. Електронний архів-репозитарій Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого. URL:  http://dspace.nlu.edu.ua/ (дата звернення: 28.08.2025); 

2. Офіційний портал Верховної Ради України. URL:  http://rada.gov.ua/ (дата 

звернення: 28.08.2025); 

3. Офіційне інтернет-представництво Президента України : https://president.gov.ua/ 
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